

# 杭州电子科技大学信息工程学院防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作小组文件

信息防办〔2020〕30号

---

## 关于加强疫情防控期间外来人员管理的通知

根据我院开学防控工作相关要求，进一步维护校园的安全稳定，切实保障在校师生健康，现就加强外来人员管理通知如下：

一、各部门要高度重视疫情防控的极端重要性，切实做到守土有责、守土尽责，严防校外输入型疫情。

二、各部门要切实履行主体责任，精准掌握外来人员相关信息，严防状况不明，健康异常人员进入校园。

三、在疫情防控期间，非必要外来人员，原则上谢绝进校。由于租赁、合作、施工等原因，一段时间内持续在学院内工作的非学校聘用人员，由负责部门参照教职员工做好管控。其他人员坚持“谁邀请，谁负责”原则，由邀请单位事先审批并报公共事业部后，出示杭州健康码、测温正常、登记后进入校园。

四、进校的外来人员，在规定时间内离开学校，不得在校园内随意流动。公共事业部要加强治安巡逻，做好外来人员管理。

五、根据学院开学管控要求，以下外来人员不得批准进入校园：

1. 14天内从重点地区或途经重点地区返回浙江的（经向属地提供 7 天内核酸检测阴性证明或既往血清特异性IgG抗体检测阳性证明转码成功的除外）；

2. 7 日内从杭州市外通过公共交通方式返杭的；

3. 本人或共同居住人杭州健康码为黄码、红码和橙码的；有发热、咳嗽等呼吸道症状的。

杭州电子科技大学信息工程学院  
防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作小组

2020 年 4 月 27 日